



REPUBLIKA HRVATSKA
ŽUPANIJA BJELOVARSKO-BILOGORSKA
OPĆINA SEVERIN
OPĆINSKO VIJEĆE

Severin, 29.12.2014.

ZAPISNIK

sa 10. sjednice Općinskog vijeća Općine Severin
održane 29.12.2014. godine sa početkom u 17:00 sati.

Prisutni vijećnici: Bažulić Ivan, Kolić Miro, Krapec Željko, Kuštrić Emil, Mitrović Marinko, Morosavljević Jasmin, Ovčariček Ivan, Raičković Branko, Šoštarko Stjepan i Štimac Josip.

Ostali prisutni: Žarko Žgela - Općinski načelnik, Fuček Stevo, zamjenik Načelnika Baukovac Miroslav – predsjednik mjesnog odbora Orovac, Kovačić Dijana – zapisničarka, Antonio Babec – komunalni redar i Hajtić Damir, gost.

Predsjednik vijeća Općine Severin Krapec Željko sve je prisutne pozdravio, i otvorio 10. sjednicu Općinskog vijeća Općine Severin, sa dnevnim redom:

1. Aktualni sat
2. Usvajanje Zapisnika sa 9. sjednice Općinskog vijeća Općine Severin
3. Izvješće Mandatnog povjerenstva i verifikacija, prisega novog člana Općinskog vijeća
4. Razrješenje člana mandatnog povjerenstva i Izbor novog
5. Donošenje Izmjena i dopuna Proračuna općine Severin za 2014.
6. Donošenje Odluke o izmjeni Odluke o izvršavanju Proračuna općine Severin za 2014. godinu
7. Donošenje odluke o izmjeni Programa socijalnih potreba općine Severin za 2014. godinu.
8. Donošenje odluke o izmjeni Programa gradnje objekata i uređenja komunalne infrastrukture za 2014. godinu
9. Donošenje odluke o izmjeni Programa javnih potreba u kulturi i športu za 2014.
10. Donošenje Proračuna Općine Severin za 2015. sa projekcijama za 2016. i 2017.
11. Donošenje Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Severin za 2015. godinu.
12. Donošenje Programa socijalnih potreba općine Severin za 2015.
13. Donošenje Programa gradnje objekata i uređenja komunalne infrastrukture za 2015. godinu
14. Donošenje Programa javnih potreba u kulturi i športu za 2015. godinu
15. Donošenje Odluke o subvenciji veterinarskih usluga poljoprivrednim gospodarstvima s područja Općine Severin tokom 2015. godine
16. Donošenje odluke o sufinanciranju troškova – prijevoza učenicima srednjih škola za 2015.
17. Zamolbe i
18. Razno

Nakon pročitano Dnevnog reda predsjednik Općinskog vijeća Općine Severin, pitao je ima li kakvih nadopuna na Dnevni red?

Javio se je gospodin Kolić – u ime socijal demokrata kažem da treba nadopuna Dnevnog reda iza 4. točke, a to je Smanjenje primanja načelniku, djelatnicima Općine, vijećnicima i svima onima koji su na Proračunu, 20% od primanja koja su izvršena u toku 2014. godine. Razlog takvog prijedloga je da je došlo do bitnog smanjenja izvršenja Proračuna cirka 900.000,00 kuna u 2014. godini. I pada prihoda za 2015. godinu. Miro Kolić se je zahvalio.

Predsjednik vijeća Željko Krapec je pitao tko je za ovu nadopunu Dnevnog reda?

Daje se na glasanje ova točka Dnevnog reda, nadopuna.

Nakon glasanja bilo je 5 „ZA“, 2 „SUZDRŽANIH“ i 3 „PROTIV“.

Miro Kolić, pitao je predsjednika vijeća još jedanput koliko je bilo kod glasanja. Dnevni red je prošao jer, ne trebate imati 2/3 nego trebate imati broj koji je ovdje. Suzdržani se ne broje, te je molio da uđe u Zapisnik, a Vi konstantirajte što želite.

Predsjednik vijeća je upitao i rekao da ne zna zašto se suzdržani sad ne broje i šta su oni? Miro Kolić je odgovorio predsjedniku vijeća neka si pogleda Statut. Ja više neću tumačiti jer ako je odluka prošla, jer ako može još jedno pojašnjenje u ovom glasanju je bilo pet – tri, za prijedlog i to je dovoljno. A vi ako smatrate da nije....

Javio se je Jasmin Morosavljević – pitanje predsjedniče – matematiku svi znademo, kako je pet – tri. Mi govorimo o deset ruku. 5 je za da li je 5 bilo protiv ili suzdržano, evo nije mi jasno. Znači nema nikakve logike. Mora biti 6, a sad....

Nad polovična veća od prisutnih rekao je načelnik, mora biti.

Predsjednik vijeća Željko Krapec – stanke od 5. minuta kod se ne pronade. Načelnik – ta točka ne može ni ići, jer skidanje plaće za 20% to tako ne ide. Postoji zakonski na koji način se to radi. Kada se bude to po Zakonu radilo onda neka se radi. Ali ovako... nema tu 20%, vijeće donosi Odluku o koeficijentu za svakog zaposlenika. I po toj odluci se radi. Osnovicu je Zakon propisao. Ovo je lupanje bez veze. Od 1 do 4 je koeficijent. A osnovica se zna i po tome se radi plaća.

Nakon stanke koja je zatražena, predsjednik vijeća Željko Krapec kaže – po Poslovniku općinskog vijeća Općine Severin, treba biti 1/3 vijećnika ako ima podršku kod izglasavanja i akt je pravovaljan. Po tome barem su četiri ruke dovoljne, i po tome može ova točka kao dopunska ići u Dnevni red.

Predsjednik vijeća daje riječ načelniku Općine Severin Žarku Žgeli.

Načelnik sve skupa lijepo pozdravlja. I kaže kako se radi autobusno stajalište koje je dogovoreno sa Županijskom upravom za ceste da će Općina Severin sufinancirati 60.000,00 kuna u tom dijelu. To je iznos od 160.000,00 kuna da će koštati ovaj prvi dio. Bez asfaltiranja i bez kućica. Kupilo se je nešto malo božićnih lampica. Radio se je propust kod Franića. Kopala se je graba duž da se to pročisti. Osim drugih aktivnosti nije ništa bilo. Te ako ima tko šta da me pita neka pita.

Predsjednik vijeća se zahvaljuje načelniku te otvara prvu točku dnevnog reda.

1. točka

Marinko Mitrović ima pitanje za načelnika. Uvijek to pitam, znam da smo bili u sporu sa BS prometom u kakvoj fazi smo sada i da li je bila još koja parnica?

Načelnik – isti odgovor kao zadnji put, navodno je ta parnica završila. I završila je u korist BS prometa mi smo se žalili na to i sada se čeka dalje.

Ivan Ovčariček se javlja za riječ. Htio bih se uključiti malo oko te košnje, vidim da je to poprilična suma u Proračunu i u rebalansu, a gore kod doktora nije pokošeno na našem igralištu, eventualno je jedanput pokošeno. Isto tako i ova livada što smo rekli grobljanski put. To isto nije pokošeno, to je vlasništvu općine Severin, koliko ja znam. Ne znam zašto to nije pokošeno? To je ruglo. Isto tako i oko čišćenja snijega, ne znam koliko je dogovoreno sa komunalcem. Trebalo bi kod doktora

očistiti i ispred škole gdje može. Jer, doktor dođe ujutro na posao, i to na vrijeme koliko vidim, pa sa autom uopće ne može ući unutra. Mislim da bi to trebalo biti u prioritetu čišćenja. Što se tiče doktora i škole naravno.

Načelnik – i sam si rekao da je to poprilična cifra. Nema problema dati ćemo mi i to kositi onda će cifra još biti veća. Taj put sigurno ima 300 kvadrata.

Ivan Ovčariček – da li je dato to u zakup nekome. Je li bio natječaj proveden da to netko uzme? Netko bi to i pokosio zabadava, ali bi barem očistio.

Jasmin Morosavljević – nije pitanje, više je kritika. Isto sada godina, baš po pitanju toga čišćenja. Trebali bi se znati nekakvi prioriteti. Bili su sada Izbori. Ni pred jednim izbornim mjestom nije očišćeno. A čiste se neki privatni dvorovi. Tako da se vodi o tome računa. Kao što sam rekao i prošle godine doktor, škola, autobusna stajališta. Ok sada djeca ne idu u školu, ali sada su u nedjelju bili Izbori ni tu nije bilo očišćeno kada sam došao na glasanje. Vidjelo se je da je čišćeno, da je netko čistio sa lopatom. Snijeg je padao, puhalo je. Ali izgleda da nije bilo ni volje. Imamo stroj imamo sve a... biti će skupština komunalca pa ćemo tamo o tome. To je žalosno.

Načelnik – žalosno je kada ti za nekime moraš ići i prstom pokazivati šta treba očistiti. Ja bih sada trebao ići svaki put za njim i gle tu si prošao a nisi očistio. Svi jako dobro znamo gdje i kako treba čistiti. I svako tko je i malo svjestan u glavi trebao je očistiti. Žalosno je što mene danas cijeli dan zovu zašto nije ovo ili ono očišćeno. Je da su bili jako veliki nanosi. Do 11 sati se je moglo očistiti.

Jasmin Morosavljević – nije problem, ali sada godina dana se je isto od glasalo za 100.000,00 kuna za komunalac, žalosno ne??

Ivan Ovčariček se obraća načelniku – ma kada je takva stvar ti moraš biti na terenu. I kada je takva stvar nazvao bih direktora i pitao da li bude to čistio ili ne ili ćeš naći nekog drugog i da raskidamo Ugovor. Pa da vidiš kako bi se zamislio. Da li je dogovoreno da to čisti? Ako nije dogovoreno a šta... onda nije ni dužan ni čistiti. U takvim kriznim situacijama mora se biti na terenu i pratiti situaciju šta se događa. Elementarna nepogoda.

Načelnik – je elementarna nepogoda, ali da idem za njim i da mu pokazujem kuda će ići sa strojem kako i kada će očistiti i koliko će očistiti.

Ivan Ovčariček – nemaš ti njega šta hvatati. Ti njega nazoveš i kažeš mu da se to očisti u roku od dva sata. Ako se ne očisti gotovo je i raskidamo posao. Pa da vidiš. To se mora odlučno postupiti. I voditi briga oko toga. Kada pitam direktora, kaže da mu nitko nije rekao. A vjerojatno nema ništa ni pismeno.

Predsjednik vijeća – ako nema nitko više šta za reći pod ovom točkom dnevnog reda, možemo preći na drugu točku dnevnog reda.

2. točka

Donačelnik se javlja za riječ – Stevo Fuček – čestita svima Božić i kaže za ovu točku dnevnog reda. Nisam bio na ovoj sjednici ali vidim da sam bio prozvan. To je bilo pod 9. točkom dnevnoga reda, ovako piše da se je zapitao Miro Kolić – da li sam ja bolestan ili sam zdrav, hvala mu što se je zabrinuo za moje zdravlje. Što se tiče da nisam došao, taj dan sam bio i bila je tamo Dijana i gospodin načelnik i rekao sam da ne mogu prisustvovati sjednici, i nisam znao da se osobno svakom vijećniku moram opravdavati. Što se tiče ovog Izvještaja to je Antonio pisao. To su naši odnosi. Ako on meni nešto prigovori on to neće sigurno pred Vama. Za bilo koji moj rad. Daje se na glasanje 2. točka Dnevnog reda.

Predsjednik vijeća daje na glasanje 2. točku dnevnog reda Usvajanje zapisnika sa 9. sjednice Općinskog vijeća Općine Severin.

9“ZA“ i 1 „SUZDRŽAN“

Gospodin Josip Štimac javlja se da obrazloži zašto je suzdržan – nisam Zapisnik pročitao, jer ga nisam ni dobio. Da li je to tehnička greška ili

3. točka

Predsjednik vijeća Željko Krapec moli predsjednika Mandatnog povjerenstva da daje svoje Izvješće.

Jasmin Morosavljević – pozdravljam Vas kao predsjednik Mandatnog povjerenstva. I obavještavam Vas da je vijećnik Josip Štimac podnio ostavku na mjestu vijećnika općine Severin, te je HDZ na njegovo mjesto kao vijećnika predložilo Damira Hajtića iz Orovca. Pošto je gospodin Štimac stavio mandat u stanje mirovanja, te je HDZ predložilo Damira Hajtića.

Josip Štimac – ja sam uputio na predsjednika Općinskog vijeća i stavio mandat u mirovanje stupanje čl.79. stavka 6. Zakona o lokalnim izborima, dakle i u svezi čl. 80 koja kaže promjena prebivališta. To je sve zakonski, te molim da se ovaj Zahtjev usvoji. Ispred stranke smo odgovorni slijedećeg na listi staviti a to je Damir Hajtić. Sa gđom Nadom smo obavili razgovor no ona nije htjela. Pa je bio gospodin Stevo Fuček na listi HDZ-a. s obzirom da on obnaša dužnost donaćelnika znači nespojivo je i slijedi, odnosno stranka predlaže gospodina Hajtića. I ja Vas molim raspravljajte o tome. I da usvojite i moj zahtjev.

Miro Kolić – ja imam samo jedno pitanje za Mandatnu komisiju – vijećnik sa današnjim danom stavlja svoj mandat u mirovanje?

Jasmin Morosavljević – ne sa današnjim, sa datumom podnošenja, sa 11.12.2014. stavlja mandat u status mirovanja.

Predsjednik vijeća Željko Krapec kaže kako bi se odmah obavila Prisega novog člana Općinskog vijeća Općine Severin. Predsjednik moli gospodina Hajtića da se ustane, kao i ostali.

Predsjednik vijeća je pročitao Prisegu, te je Damir Hajtić rekao Prisezem. Te se je tražio njegov potpis.

Damir Hajtić – pozdravlja sve prisutne i zahvaljuje što je dobio povjerenje i kod donošenja odluka prema ljudima i samoj Općini Severin.

Josip Štimac se javlja za riječ – ja Vam se zahvaljujem na suradnji. Evo proveli smo deset trinaest sjednica zajedno diskutirajući. Možda je bilo malo tenzija. Nikome nisam ništa zamjerio. Molim vas da mi oprostite, ili izvinjavam se ako sam nekoga tijekom rasprava uvrijedio, nije to ništa zlonamjerno, sve je to bilo u nekoj žustroj raspravi, emotivnoj. Molim bih Vas samo da nastavite tako raditi i pozivam Vas na jedinstvo. Teška su vremena politička. Ekonomska situacija otežava i političku i tu ste svi zajedno i želim Vam sretan rad i molim Vas glave skupa i radite svi na dobrobit općine. Meni je jako drago što sam imao priliku učestvovati u raspravama. Ponavljam bilo mi je čast što samo imao priliku učestvovati u raspravama i svima se zahvaljujem. Ja ću se sada povući, te pita može li ostati nazočan. Predsjednik vijeća – dapače.

Točka 4.

Jasmin Morosavljević – u tom Izbornom povjerenstvu ja sam kao predsjednik, tu su još Josip Štimac i Emil Kuštrić. Pošto gospodin Štimac više nije, znači moramo tog trećega izabrati.

Stevo Fuček – predlažem da onaj koji ga je zamijenio isto da uđe i u to, ako se svi slažete.

Predsjednik vijeća Željko Krapec – morati će doći za iduće vijeće pod točkom dnevnog reda o imenovanju pod Komisije o imenovanju.

Ivan Ovčareček – imamo pod točkom Dnevnog reda o Izboru novog.

Ivan Bažulić – neka Damir Hajtić zamjeni Josipa Štimca.

Predsjednik vijeća se je obratio Miri Koliću i upitao ga je da li ima nekih primjedbi. Miro Kolić je odgovorio kako nema nikakvih primjedbi.

Predsjednik vijeća – tko je za da bude Damir Hajtić treći član Mandatnog povjerenstva? Dalo se je na glasanje.

10 „ZA“ jednoglasno da Damir Hajtić bude treći član u komisiji za Mandatno povjerenstvo.

Točka 5.

Predsjednik vijeća Željko Krapec – dopuna – Smanjenje plaće načelniku, djelatnicima, vijećnicima za 20%.

Predsjednik vijeća upitao tko se javlja pod ovom točkom Dnevnog reda?

Gospodin Kolić – prema tome ja ću još pokušati obrazložiti ovaj dio, a Vi ako možete pratite ono što se događalo o izvršenju Izmjene i dopune proračuna za 2014. gdje je došlo do osjetnoga pada prihoda. A u tome dijelu to se nama događa već niz godina. Pošto je i prijedlog proračuna za 2015. godinu isto mnogo manji nego za 2014. što znači da svi segmenti Općine Severin se smanjuju, odnosno prihodi se smanjuju. Samo se ne smanjuje ovaj dio, kako bi ja to rekao, koji mi svi zajedno muzemo općinu na svoj način, netko više netko manje. A to znači da za obujam posla koji mi sada obavljamo je puno puno manji, jer je normalno i prihod sredstava manji, znači manje je posla manje je događanja, oko toga dijela. I na temelju toga predlažemo da se to izvede na taj način, da se u skladu sa Zakonom, jer je načelnik zadužen za taj dio i da tu odluku provede u djelo u roku od trideset dana. Prema tome, detalji, da li je koeficijent 1 ili je koeficijent 1.5 ili je koeficijent nešto veći, ili manji da u skladu sa dijelom Zakona ili nije, općina Severin više ne može podnašati ovoliku administraciju u proračunu od 1.700.000,00 ili 1.800.000,00 kuna. Ako ste gledali i čitali u prijedlogu proračuna za iduću godinu, mi još novih sredstava za vođenje dokumentacije odnosno financijskog dijela, odnosno imate stavku 40.000,00 kuna, znači Fina nam radi još dodatni dio posla, a proračun se smanjiva prema tome u tome smislu to su razlozi iz kojega smo to radili. Ja sam to predlagao i na Komisiji za financije i u prvom navratu smo se kao tako složili, poslije toga su se doslovno neki ljudi pobunili. Između ostaloga neki govore kako imaju kredit, neki teško žive, kriza pogađa sve jednako. Pitajte kako Damir živi tako sa djetetom koje ima. Ne ulazim ovdje u privatne živote i ovdje se ne radi, o nikakvim privatnim inicijativama i ne radi se o ničemu što bi pojedinca kačilo. Predlagali smo i predlažemo da to sa prihodima pokažemo i prema ovom narodu, ne morate ovo u Zapisnik napisati da je to Miro Kolić predložio ni SDP, ako nećete ne morate. To nije upitno, radi se ovdje o dostojanstvu. Lako je bilo raspravljati kada je bilo 4.000.000,00 kuna u proračunu, danas je teško i biti će još teže. Potpuno je to razumljivo. I u svakoj kući znate kada je malo manje para, malko više ima svađa. I to je sasvim normalno i prirodno. I ja ne očekujem da ovo samo tako jednostavno prolazi, no normalno ako svi zajedno razmišljamo jednako. Ovo je matematika ovdje nema politike. Vjerujte. Rekao sam Vam ne morate pisati uopće ja sam odmah ću Vam reći, tko će da to netko predloži da nisam ja predložio ili netko drugi, ja sam odmah za to, to uopće nije sporno. Ako jednostavno u tom dijelu mi to ne želimo, onda normalna stvar, pitam se ja pred narodom šta mi to govorimo. A šta u ovoj zgradi mi radimo. Hvala lijepa.

Ivan Ovčariček – i ja bih se isto malo uključio. Miro je to rekao u blagoj varijanti. Ja koliko to vidim općenito i kod ljudi, novaca je sve manje. I moramo se prilagoditi takvim prilikama. Nikome nije lako kada se smanjiva, vjerujete ja doma radim kod svoje kuće i sve je jako tako. Posla ima preko glave. Tone mesa prolaze, ali novaca nema. Tako je i tu. Mora se prilagoditi tome, situacija je teška. Razmišljao sam si čak da mi vijećnici odradimo 6. mjeseci ili godinu dana gratis. Načelnik isto ide za volontera, 700.000,00 se potroši za hladni pogon. Moramo se prilagoditi takvim uvjetima. To su prevelike sume, da bi mi za ta dva naša sela, pa nema tu nekog ogromnog posla.... Znam Antonio tebi je to smiješno. Vjeruj mi ni meni nije lako. Ja znam koliko ja radim i moja obitelj, ali vjeruj mi para nema. Tako se svi moramo prilagoditi tome. Jer druge nema, mi koji proizvodimo nešto, mi smo u proizvodnji, a Vi ste na državnom trošku.

Antonio Babec – sve lijepo pozdravljam ispred djelatnike Općine Severin. Isto tako i člana Sindikata državnih službenika i namještenika. Htio bih samo reći da ovim prijedlogom što je Miro Kolić iznesao ispred SDP-a kršite četiri akta donesena u Vladi RH. Pitam samo tko će biti odgovoran za to kršenje? Jer, kršite Uredbu o nazivima radnih mjesta i koeficijentima složenosti poslovima u javnim službama, zakon o plaćama državnih službenika, kolektivni ugovor za državne službenike i namještenike. Propisano je Zakonom da je osnovica RH za rad djelatnika u javnoj službi 5.108.00 kuna. Isto tako koeficijenti su složeni po radnim mjestima. Znam da nitko od Vas nije to pročitao. A želite nešto donesti. Uvjeravam Vas da možete to donesti, nije to problem. Vijeće može to donesti, međutim to neće proći dalje. I ono što je spominjano na Komisiji da će se to morati potpisati, ako ne idemo u neke razdjele i bude se tužilo. Nema problema ja sam spreman. Nema problema ako idemo u tužbu ok. Ja

znam da ćemo mi dobiti taj sud, jel nama Zakon ide na ruku. A Vi ako mi ne vjerujete, raspitajte se o navedenim zakonima pa će Vam biti jasno. Da možete to napraviti, ni riječi ne bih rekao.

Branko Raičković – pozdravio bih ovdje sve nazočne – znam da svi i svagdje i na svakom mjestu će se posvađati oko novaca. Ja sam evo jedan od malobrojnih koji radi u državnim jaslama. Mogu reći da su nama kao prosvjetnim radnicima plaće snižene pet puta, osim toga, što se tiče Sindikata nemam ništa protiv i ja sam u vodstvu jednog Sindikata. Mislim kada nema novaca da nitko, nikome ne može narediti da da novce. To je eto što kaže Ivo današnja zbilja i mi isto nismo htjeli, išli smo u štrajkove, išli smo pred Vladu. Ništa nismo postigli. Sve što smo imali beneficije nekakve, znači dio troškova što je išao na tipa jubilarne nagrade, godišnje odmora što svi normalni ljudi imaju, božićnice sve su ukinuli. Oni se tamo samo drže čiste plaće. Što se tiče koeficijenta onoliko koliko su oni projektirani, mislim da je čak i županija snizila plaću, ali ne znam na koji način. Većina općina je išla u snižavanje plaća. Dosta je komplicirano, ali najjednostavnije rečeno, ako nema novaca svi se moramo pokriti sa onim što imamo. Ako Općina ode u neku vrstu blokade onda je to za nas sve kraj. Općenito da kažem za sve ljude i za sve one. I ovdje bih se nadovezao još na jednu stvar, mi uvijek, i tako će mislim biti još sto godina, raspravljati ćemo o troškovima, a nikada ne raspravljamo o tome da smo mi mogli i još uvijek možemo dobiti nekakvih novaca u općinu. Jeli kada bi bilo novaca u općini, ne bi došlo do ovoga razgovora, a znamo da naša općina, koliko sam ja pratio i druge općine i sve ostalo i projekte nešto se hoće nešto neće. Tu je bila gđa pročelnica ona je vjerojatno nešto mogla poduzeti neke stvari da Severin dobije makar neki projekt. A koliko vidim ništa se nije napravilo. I novci ne dolaze. Za mene je to veći problem što novci u općinu ne dolaze. A sad i ovo malo što imamo lako će se raspodijeliti.

Gospodin načelnik Žarko Žgela – samo bih pitao koja je to općina koja je smanjila plaću? Koja je to općina?

Branko Raičković – je li je županija smanjila plaću za 10%?

Načelnik – a koje su plaće imali? Gledajte malo osnovice. Osnovica postoji koju je netko propisao, niti sam ju ja propisao niti netko drugi. Vlada RH ju je propisala. Osnovica je ta, od te osnovice se obračunava plaća. To što recimo, ja imam trideset i četiri godine radnog staža i što će meni 16% otići gore, ili 18% to je nešto drugo. To nije plaća, to je zasluga na rad 0,5% po godini. Branko Raičković – imali smo i mi 0,5 po godini pa više nemamo.

Antonio Babec – ja se slažem sa Brankom, međutim ovo što ste Vi rekli, nabrojili općine koje su smanjile plaće, je istina je ja znam par općina. Međutim oni su smanjili plaće, jer su imali velike koeficijente. Mi imamo najmanji koeficijent. Što god donesete mora proći zakonska procedura, da li je pravovaljano. Jer ono što Vi donesete i Zakon je malo drugačiji.

Stevo Fuček – samo da Vam pripomognem – ako je slučajno istina, a ja vjerujem da je istina što je Antonio rekao znači može se tražiti samo na dobrovoljnoj bazi da si skinu vijećnici naknadu.

Marinko Mitrović – jedno pitanje – da li javna uprava prelazi 20% prihoda općine Severin? Možemo mi skinuti, ali ako ne, prelazi ne možemo skinuti.

Načelnik – ne prelazi.

Gospodin Kolić - nadovezati ću se još oko toga dijela prema tome ja kada nešto predložim ako ne znam ali znam tko zna. Onda možete i pitati oko toga dijela. Prema tome bio sam ja i na Inspektoratu. Pročitati ću Vam nešto o zakonu i financiranju jedinica lokalne i područne regionalne samouprave. 20% izvornih prihoda se može usmjeriti u osobne dohotke. Izvorni prihodi NN 117/93, NN 69/97, NN 33/00, NN 25/12. 20% izvornih prihoda se može podijeliti u osobne dohotke, mi smo davne kršili taj dio. Ali smo svi zajedno prešućivali, jer je jednostavno bilo novaca na računu. Da budemo onako poštene i onako do kraja otvoreni. I uvijek je to tako u životu i sad je došlo cara do duvara. Izvorni prihodi su slijedeći: porez na nasljeđivanje i darove, porez na cestovna motorna vozila, porez na plovila, porez na automate za zabavne igre, prirez poreza na dohodak, porez na potrošnju, porez na kuće za odmor, porez na neobrađeno obradivo poljoprivredno zemljište, porez na tvrtku, porez na korištenje javnih površina. I može i zaduživanje. Dignemo kredit pa ćemo podijeliti plate. I to zakon dozvoljava. Prema tome ovih osam stavki to mi po nešto svake godine skidamo, i jednostavno sami sebi makivali. Tako da mi danas i nemamo poreza na tvrtku, poreza na kuću za odmor nemamo, porez na potrošnju imamo i da ja sad ne objašnjavam. Prema tome kada govorite o tome dijelu onda slušajte i drugi dio zakona. U ovom dijelu predlaganja je sljedeće nitko ne može imati po Ustavu RH i sada po Zakonu o radu, molim da uđe u Zapisnik, primjena od 01.01. ništa se to ne odnosi na 2014. znači radi se o sljedećem nitko ne može imati od minimalnog osobnog dohotka, a načelnik ne može imati 4.120,00 ili

150 kuna, da me ne hvatate sada za riječ. Volonter može biti to zakon dozvoljava prema tome normalno ako on pristaje. Znači radi se Ugovor, istina je tu da se Sindikat tu može umiješati oko takve stvari, a istina je da bi bilo fer i pošteno da ljudi koji ovdje rade kad vide koliki je loš Proračun, da jednostavno pristane i da se napravi Anex ugovora i sve je u skladu sa Zakonom. Ali, ne može manje od minimalnog osobnog dohotka. Ja nisam rekao da se ide na minimalac. A to je tri tisuće i nešto kuna u brutu. Prema tome to su razlozi o kojima smo razgovarali. Još ću sada govoriti u svoje ime, nigdje nije nikakvi problem ako para nema da u Općini mora biti da se radi osam sati, nigdje ne piše da mi moramo imati toliko djelatnika. Znam da je uvijek najteže kada se razgovara o ljudima i novcu. Svake godine Proračun pada. Sada smo došli blizu onom minimumu, te je jednostavno pitanje opstojnosti u tom dijelu. Ako djelatnici ne žele pristati u ovom dijelu ovako, možemo ući u spor. No ja predlažem da oni dobrovoljno to prihvate. Zašto? Zbog ovog stanja u kojem smo svi zajedno. A vi ako ne želite nikakva stvar nije, daljnja faza je oni koji će razmišljati, mogu razmišljati i o ukidanju radnih mjesta. Ja nisam za to odmah da vam kažem. Ne samo u Općini Severin nego i na dalje. Ja sam za to da svi rade i da se podijeli novca onoliko koliko ima. Još jednom hvala na razumijevanju.

Antonio Babec – razumijem ja to Miro. Članak 10. kaže o plaćama u lokalnim i područnim samoupravama da koeficijent za obračun plaće službenika i namještenika radi se unutar raspona koeficijenta od 1 do 6. i osnovica je 5.108,00 kn. možete pa ćemo vidjeti šta će to ispasti. A sada da se idemo tužakati mislim da nema potrebe.

Branko Raičković – govorim Žarku, pitao je koja općina ima na internetu. To je TOUNJ to je valjda u Istri. Načelnik kaže da je to u Lici. Branko kaže kako lijepo piše, općinski načelnik -20%, općinski vijećnici -15%, predsjednik vijeća -10%, podpredsjednici vijeća -10% i djelatnici od 5 – 10%. znači to je sve u regulativi, i nije sada da se to ne može ili ... ne znam koliko su oni imali.

Načelnik Općine Severin – mogu reći koliko ima načelnik Kovačić 12.000,00 kn, Dekalić 12.000,00 kn, Dautanac 12.000,00 kn, i tako ima masa takvih općina.

Branko Raičković – modul smanjivanja može se napraviti, što se mene tiče lošija je stvar što novaca u općinu ne dolazi onda bi mi njih lako podijelili.

Ivan Ovčariček – zaposlili smo Pročelnicu. Ne znam koliko nam je ona prihoda donesla? Čujem da je otišla.

Žarko Žgela – sa tim usvajanjem od 20% ništa niste napravili. Kažem koeficijent možete donesti, sada idete na rušenje i onog dijela što piše ovdje proračun Općine Severin.

Antonio Babec to znači onda da mora ići prijevremeno financiranje.

Stevo Fuček – ako vi ne pristanete na Aneks ugovora onda ništa od toga.

Načelnik – za slijedeće vijeće donesite koeficijent po kojim se skida plaća, ako želite takve stvari slobodno slijedeće vijeće donesite koeficijent po zakonu i sve je u redu. Ne na ovaj način ja ne želim razgovarati. Niti ja mogu provesti tih 20% jer je to protuzakonito.

Marinko Mitrović – ljudi mi uvijek dođemo u takvu situaciju, da sada glasamo -20%, slažem se ja i sa Mirom i sa Brankom, ali ne vrijedi više Proračun ne vrijedi više ništa. Mi sve moramo mijenjati. To se ne može promijeniti za dva dana. Proračun se mora donesti u ovoj godini. To mi svi znamo ne proračun već plan proračuna za iduću godinu. Tako isto i kada smo sjeli raditi plan proračuna, načelnice to ti zamjeram, neću glasati za ovih 20% dolje, glasati ću ti za taj proračun. Zamjeram što ništa nisi imao sa sobom, imao si prazan papir. Poslao si nam doma svoj plan proračuna.

Mi smo se uhvatili da plan proračuna ne smije biti veći od 1.900.000,00 kuna. A zašto ne bi smjio biti veći?? Pa vas pitam, imamo projekat za kanalizaciju, imamo projekat za multifunkcionalnu zgradu tu smo stavili po tisuću dvije kuna. Pa vas pitam na temelju čega budemo išli tražiti novce da to radimo? Slušao sam i stranku i ovog i onog sada govorim ono što ja mislim što govori Marinko Mitrović. I glasati ću sada za ovaj proračun onakav kakav je mada je mali i sramotan je. Pa vas samo pitam ako dođe projekat kako budemo papire složili. Kada se ide tražiti kredit mora se imati prosjek plaće.

Miro Kolić – molim da ne manipulirate sa podatkom rušenja nitko nije predlagao i nitko ne želi da se proračun ne donese. Vi možete glasati kako vas je god volja. Uglavnom nitko nije rekao da ide na rušenje proračuna. da je netko rekao da ide na rušenje proračuna onda bi to stvar bila potpuno drugačija. Mi smo kao Komisija sjedili predsjednik komisije, predsjednik Vijeća, član komisije, rebalans smo radili dva dana, da li smo pogriješili bolje nismo znali ima malih propusta i glasovati ću ja za taj rebalans nema problema. Vezano oko Proračuna za 2015. godinu napravili smo jedan dio sastanka prijedloga i tada su nastali problemi. Tada je načelnik sjedio sa nama i bio prisutan kada smo radili prvi prijedlog proračuna za 2015. godinu. Ja sam ovdje uputio i službeni dopis te tražio da se ponovno

sastanemo i on je jednostavno rekao da nema vremena. Ima točna minuta i sekunda kada sam razgovarao. Prema tome ovaj proračun je njegov. Nemam ja ništa protiv njega. Ali možemo samo u stavku pod osobni dohodak smanjiti i sve ostaje isto.

Marinko Mitrović (replika) – ja nisam za rušenje proračuna niti sam ga spomenuo.

Miro Kolić – u ovoj točki se ne radi smo o načelniku, o djelatnicima već se radi o svim vijećnicima, radi se o svima koji su na općinskom proračunu.

Jasmin Morosavljević – vidim da smo došli nespremni na vijeće. Te bih zamolio da se držimo točke dnevnog reda.

Žarko Žgela – ponoviti ću da ću sve sprovesti što je po zakonu. Vijeće može donesti koeficijent drugo ne može donesti. Vi odluku možete donesti kakvu god želite koja je po Zakonu ja ću je napraviti.

Jasmin Morosavljević – po meni ova točka ide na glasanje i ništa drugo.

Predsjednik vijeća zahvaljuje svima koji su se bili uključili u ovu raspravu i da je točku 5. o smanjenju plaća svim vijećnicima, djelatnicima i načelniku za 20% na glasanje.

Nakon glasanja bilo je 4 „ZA“ i 6 „PROTIV“

Točka 6.

Donošenje Izmjena i dopuna Proračuna Općine Severin za 2014. godinu

Predsjednik vijeća Željko Krapec pročitao je 6. točku Dnevnog reda te upitao tko se javlja za riječ?

Javio se je gospodin Kolić predsjednik financijske komisije.

Komisija za Proračun i financije zasjedala jednom neću reći ne službeno i dva puta službeno i imate ispred vas materijale. Samo ću spomenuti par stavki. Mi smo je predložili i ja ću Vam kao predsjednik komisije to iznesti mi smo imali obećanje da će pod stavkom na drugoj strani, a to Vam je izmjena i dopuna proračuna gdje smo predvidjeli da će novi plan za 2014. godinu a to znači do kraja godine rudna renta iznositi 628.421,00 sa današnjim danom ona je 578.000,00, prema tome da li će šta doći ili neće to Vam ja odgovoriti ne mogu, uglavnom sa današnjim danom je ona manja za 50.000,00 kuna i još od ovoga što smo Vam predložili to Izvod iz našeg knjigovodstva. Prva stavka je porez i prirez na dohodak od nesamostalnog rada i drugih samostalnih djelatnosti, ovdje smo predvidjeli 400.000,00 kuna, on je 365.000,00 prema računovodstvu i ovdje bi još realno gledano taj rebalans trebao biti bar za još 100.000,00 kuna manji. No Komisija predlaže Vijeću da usvoji ovakve dopune i izmjene proračuna Općine Severin za 2014. godinu.

Branko Raičković – postoji mala greškica koja se je potkrala, vezana za godinu, pa neka se to ispravi, da ne bi bilo problema ako se objavi na web stranici.

Načelnik općine Severin Žarko Žgela kaže kako bi samo htio reći da ni sam ne zna koliko će još doći do 31.12. Prošle godine smo dobili oko 100.000,00 kuna. I to zadnji dan. Tako da se ja nadam iskorištavanja naftnih polja onih 50.000,00 kuna koja još nije plaćena sa naftne rente, eventualno možda još nešto sjedne. Unazad dva dana je došlo osam tisuća kuna. To nikada točno ne možeš znati.

Predsjednik vijeća daje na glasanje ovu točku dnevnog reda.

Nakon glasanja 6. točka Dnevnog reda jednoglasno je izglasana sa 10 „ZA“.

Točka 7.

Donošenje odluke o izmjeni Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Severin za 2014. godinu.

Nakon glasanja 7. točka Dnevnog reda jednoglasno je izglasana sa 10 „ZA“.

Točka 8.

Donošenje Odluke o izmjeni Programa socijalnih potreba Općine Severin za 2014. godinu.

Nakon glasanja 8. točka Dnevnog reda jednoglasno je izglasana sa 10 „ZA“.

Točka 9.

Donošenje Odluke o izmjeni Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2014.

Miro Kolić – ako ste ovdje vidjeli na stranici drugoj imate članak 5. mijenja se i glasi sada komunalna naknada 100.000,00 kuna, a pogledajte si u Rebalansu ona je 80.000,00. Prema tome ovdje ne može stajati cirka 100, ali možda u Severinu može. Članak 5. ako je štamparska greška onda je ispravite. Idemo dalje, na stranici odmah gore na vrhu čl.3. mijenja se gradnja objekata i uređenja komunalne infrastrukture financirati će se iz naknade za korištenje mineralnih sirovina 255.000,00 kuna. Sve u redu. Dalje čl. 5. naknade za iskorištavanje mineralnih sirovina novih 197.500,00 kuna , sada Vas ja pitam odakle ćete to platiti. Jer ste svu rentu potrošili.

Predsjednik vijeća Željko Krapec daje na glasanje ovu točku Dnevnog reda.

Nakon glasanja 9. točka Dnevnog reda jednoglasno je izglasana sa 10 „ZA“.

Točka 10.

Donošenje Odluke o izmjeni Programa javnih potreba u kulturi i športu za 2014.

Nakon glasanja 10. točka Dnevnog reda jednoglasno je izglasana sa 10 „ZA“.

Točka 11.

Donošenje Proračuna Općine Severin za 2015. sa projekcijama za 2016. i 2017.

Za raspravu ove točke Dnevnog reda javlja se Miro Kolić, predsjednik financija Općine Severin –

U ime Komisije ja Vam ne mogu ništa predložiti, jer Komisija se je sastala, a na toj komisiji je bio prisutan: Žarko Žgela, Antonio Babec, Krapec Željko, Mitrović Marinko, ja i Kovačić Dijana. Zapisnik nije vođen, te sam tražio da se poslije prepiše, nismo ga dobili. Napravili smo jedan čist prijedlog koji je kao radni materijal. Radni materijal se nikada ne pušta na raspravu. Mi smo imali prijedlog i ja molim samo da se izjasnimo da li smo imali raspravu oko toga, te molim članove Komisije da se izjasne. Željko Krapec – jesmo. Marinko Mitrović – da. Miro Kolić se zahvaljuje. Pošto smo se dogovorili da ćemo se naći za ponedjeljak odmah, nazvao sam načelnika, uputio mu službeni dopis da je upitan Proračun, on mi je telefonom u 9. sati rekao da nema vremena za to. Kada sam došao u općinu on je otišao nekamo. Poslije toga je meni Antonio rekao da to naša briga više nije, da će načelnik napraviti svoj proračun i prema tome dalje se nismo sastajali. Sada diskutiram kao vijećnik općine Severin na temelju prihoda proračuna. to je ono što se tiče Komisije. Konačnu odluku donosi vijeće i oko toga nema nikakvoga spora. Ono što je uvijek najvažnije i najbitnije u svim proračunima, a to su prihodi. Prihod za 2015. godinu predviđamo 1.910.000,00 kuna. Mi ga ovdje možemo napisati koliko god želimo. I ovo što imate pred sobom ovo je blizu realnosti, a koliko blizu..... Reći ću Vam par stavki koje mi u tom dijelu ne možemo prihvatiti. A to je slijedeća stavka 14 mi znademo, a prema izjavama načelnika i računovodstva da je prihod od rente 33.000,00 kuna. A svi znademo da su bareli nafte pali. Znači da smo dobili svaki mjesec 35.000,00 kuna to bi bilo 420.000,00 kuna vi ga predlažete i dalje

500.000,00 kuna. Što znademo svi zajedno da je to ne realno. Prema tome da li će doći do daljnjeg pada cijena nafte, jer rudna renta se obračunava na temelju cijene a cijena je koja je. Ona je kao za nas građane dobra, ali za Proračun općine Severin nije. U ovom dijelu kad pogledate kapitalne pomoći iz državnog proračuna stavljeno je 210.000,00 kuna. Zadnji naš projekat koji je bio, bila je javna rasvjeta koji se je proveo na prostoru Mali Severin – Orovac. Mi danas nemamo razrađene te projekte, kojima možemo reći da ćemo povući kapitalna sredstva iz državnog proračuna. mi nemamo šanse da sada nešto dobijemo, jer mi moramo nešto iz financirati da bi nam netko nešto radio. U tom dijelu kao takovo prihodi ostali koji su ovdje nabrajani su onakvi kakvi jesu i prema tome zbog toga dijela i u tom dijelu se vidi da prihodi osjetno padaju, a po mojoj procjeni padati će još. Zato ako dođe do pada plaća, gledajući realno ja neću biti ni svetiji i pametniji od Pape. Bio bih zadovoljan da je proračun iz županije dođe 200.500,00 ali zašto onda mećemo projekciju za 2016. godinu 18.900,00 kuna, jedna od ovih stavki je ne realna. Prema tome u ovome času ja ne znam ali to će biti jedino moje pitanje koje ću ja načelniku postaviti koliko ćemo mi prenijeti nepodmirenih obveza iz 2014. godine u 2015. godinu. Molio bih načelnika za njegovo predviđanje, ako možemo dobiti odgovor. Mi smo sigurno potrošili više sredstava u 2014. nego što imamo priliva. Ja kao predsjednik financija ne znam koliko je to?! Nekakvu procjenu načelnika bih molio da mogu dalje diskutirati.

Načelnik Žarko Žgela odgovara oko stotinjak tisuća kuna. Miro Kolić mu se zahvaljuje na odgovoru. Miro Kolić – novih kojih mi nismo predvidjeli stotinjak tisuća kuna ćemo morati prenijeti, a to znači prenosimo dug prema izjavi načelnika, prenosimo u iduću godinu. Stvorili smo obavezu tako da će se morati još skresati za stotinjak tisuća kuna. To su prihodi. Kada ćemo razgovarati o rashodovnoj strani proračuna za 2014. godinu imate stavku 32911, a to je naknada predsjedniku vijeća za prošlu godinu smo imali 28.000,00 kuna a sada je predviđamo 34.500,00 kuna. To Vam piše u prijedlogu proračuna. Raspravu koju smo vodili na radnom sastanku održavanje javnih površina smatram da je ova stavka mala. Ljudi nema novaca za više. Možemo je staviti koliko hoćemo, i tko ima prijedlog od vas da je povećava samo recite kuda ćemo je kao takovu staviti. Vratiti ću se na rashodovnu stranu. Osvrnuti ću se na stavku 122 radi se o KUD Palična. Gdje smo jednostavno smanjili prihod jer smo se dogovorili da ćemo smanjivati svima, pa smanjili i udrugama. Tako da svi podjednako trpe oko toga. Ona je došlo, neću reći do male pobune. Nitko u ovom času nije protiv ni jedne udruge da to napravi da dobije sredstva kako treba. Ja ću vam samo reći da Zakon o udrugama od 01.10. predviđa potpuno drugi način rada. Uputio sam i prošle godine i ove godine i to da svi moraju opravdati sredstva a piše i u Zakonu. Slavija to nije napravila ni prošle godine. I na temelju ovoga dijela plan proračuna općine Severin za 2016. godinu predlažemo ponovo da stavku za članovima predsjedničkih tijela, za zdravstvo, redovna aktivnost vijeća i povjerenstava da je jednostavno smanjimo za 20%, a nitko ne želi da rušimo, samo da tu stavku smanjimo i ostanemo pri tom dijelu proračuna kao takvom. U protivnom ako to ne želite mi sigurno vijećnici SDP-a ne ćemo sudjelovati u rastakanju općine Severin po financijskom pitanju. Ako želite dalje rastačite, ali Miro Kolić se zahvaljuje.

Načelnik Žarko Žgela – ovdje su se sada spominjale i udruge, sada ću vam reći da od kada sjedim na ovoj stolici ni jedna udruga nikada nije da nije dobila novac. I sada što je i spomenuto i kulturno-umjetničko društvo, ove godine su dobili manje. Ali, možete slobodno pitati predsjednicu kulturno-umjetničkog društva kada je došla dobila je novac. Uvijek je novac prebačen koliko treba. Sve što piše u ovom planu ako vidite u rebalansu da ih je dosta dobilo manje u ovoj godini. Ali, tko je god došao i rekao da trebaju novci, nitko nije da nije dobio. Umirovljenici su jedino dobili 2.000,00 kuna plus za novogodišnju zabavu. Svi su tu negdje bili podjednako. Nikada nije bilo nikakvih problema što se tiče da se novci prebace na račun udruga. U planu proračuna kao što je rekao i Marinko je trebalo pisati barem dva, dva i pol milijuna kuna. Dobili smo od Fonda zaštite i okoliša 99.000,00 kuna, pa 32 tisuće i nešto kuna. Od Županije isto. Ministarstvo regionalnog razvoja za ovu zgradu preko puta bilo je preko 60.000,00 kuna je da nije prešlo preko našeg računa novac, ali ta projektna dokumentacija je koštala 93.000,00 kuna. Od toga smo mi platili 40%. Ovo je platilo Ministarstvo to se tu ne vidi. Ali račun je posebno poslan prema nama, a ovo je otišlo prema Ministarstvu. To je isto novac koji se nalazi u toj papirologiji multifunkcionalnoj zgradi. Znači da je oko 300.000,00 kuna ušlo od Ministarstva, Županije te Fonda zaštite okoliša. Ne znači da i nagodinu neće doći možda i više. To ćemo vidjeti. Predsjednik vijeća se je zahvalio načelniku, te daje ovu točku dnevnog reda na glasanje. Ali se je još javio Marinko Mitrović – plan proračuna nije onakav kakav treba, ali da bi mi sada dali svoj doprinos, predlažem, a i predlagali smo i na radnom sastanku 50% da se nama skine, osobno mogu doći i bez jedne lipe, predlažem da se u tom proračunu skine za 50% nama.

Javio se je Miro Kolić te kaže kako prije glasanja moli predsjednika vijeća da se daje prijedlog SDP-a, da se stavka o rashodovnoj strani o kojoj se radi da se izvrši smanjenje ovog dijela približno 20% da me se ne bi ponovno hvatalo za taj dio. I da ta sredstva koja su u tom dijelu uvrstimo u kapitalna ulaganja nema veze na kojem objektu. Tu znači možemo prihodovati 82.000,00 do 92.000,00 kuna. Ako ne želite u to uvrstiti ja ću Vam reći kad završite glasanje šta slijedi. Javio se je za riječ Ivan Ovčariček – ja sam i onda predlagao da i onda vijećnici rade bez novaca. Čudim se. Ali ako nema para ja ne znam Planirali smo cestu za Ciglenu, ali da bi netko rekao i jedne riječi, nije navezen niti jedan kamen tamo. Jame su tako da se teško prolazi onuda. To je moje mišljenje, i smatram da treba smanjiti što se tiče aparata kompletnoga. Marinko Mitrović – dogovarali smo se oko toga asfalta, ali nije bilo novaca. Mi nismo skinuli 20% jer to nije po Zakonu. Mi moramo donesti koeficijente. Mi smo pričali o 20% ja nisam za to glasao. Ja znam za što ja glasam. A možemo i ovo od glasati i ovo što je Žarko rekao a na idućem vijeću možemo mijenjati sve. Načelnik – traži se Odluka. Imaš gotovu odluku i onda se glasa za tu odluku. A ne na ovakav način raditi.

Miro Kolić – da samo pojasnimo i ovo što i sada načelnik govori, ja ću to kao takovo prihvatiti u svojoj glavi, nema nikakvih problema, mi kada smo razgovarali prije nego smo radili prijedlog proračuna odnosno rebalans i kada smo vidjeli da smo u gabuli svi zajedno, prema tome načelnice mogli ste to predložiti i napraviti da Vam je to bila dobra namjera. Znam da ste vi odgovorni za financije i mogli ste dati neke druge uštede nema veze koje. Mi smo davali prijedlog za ovaj dio. Da ste davali druge uštede, možda bi to vijeće prihvatilo. Prema tome niste dali prijedlog za druge uštede mi smo dali ovaj prijedlog. I rasprava kako će se na idućem vijeću nešto napraviti, napravite što želite. U protivnom kako želite nije problem. Ali nemojmo sada pričati, mi samo pričamo a dalje tonemo. Proračun dalje i dalje tone. Tu smo gdje jesmo. Na temelju stvarnog stanja ne ponašamo se u skladu sa onim šta se događa u općinskom proračunu. I toj je cijela poanta priče. I prema tome molim da se ovaj prijedlog daje na glasanje koji smo rekli vezano za stavku proračuna, znači da se ovaj dio sredstava skida sa osobnih dohodaka i primanja i to znači od vijećnika i ostalih svih koji dobivaju naknadu iz općinskog proračuna. Po Zakonu to morate prvo dati na glasanje. Ako ne prođe nikome ništa. Sada smo na glasanju za Proračun za 2015. godinu. O svakoj stavci proračuna možemo sada razgovarati. Ali baš o svakoj. A šest vijećnika će odlučiti šta želi.

Predsjednik vijeća – po prijedlogu vijećnika SDP-a za smanjenje od 20% da je se na glasanje.

Nakon glasanja izglasano je 5“ZA“ i 5“PROTIV“.

Miro Kolić – hvala Vam ovom sve što ste napravili ovog časa. Ja podnosim neopozivu ostavku na mjestu za predsjednika komisije i financije, te ću pisani oblik dostaviti ujutro. Vijećnici SDP-a će se povući. I želimo vam sve najbolje u daljnjem radu i rastočite dalje općinu koliko hoćete. Ako Vi smatrate da tako ide dalje, mi nemamo ništa protiv. Hvala vam lijepa.

Predsjednik Vijeća Željko Krapec daje na glasanje Proračun za 2015. godinu.

Nakon glasanje izglasano je 6“ZA“ i 1 „SUZDRŽAN“

Točka 12.

Donošenje Proračuna Općine Severin za 2015. godinu

Nakon glasanja izglasano je jednoglasno 7 „ZA“.

Točka 13.

Donošenje Programa socijalnih potreba Općine Severin za 2015.

Nakon glasanja izglasano je jednoglasno 7 „ZA“.

Točka 14.

Donošenje Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2015. godinu.

Nakon glasanja izglasano je jednoglasno 7 „ZA“.

Točka 15.

Donošenje Programa javnih potreba u kulturi i športu za 2015. godinu.

Nakon glasanja izglasano je jednoglasno sa 7 „ZA“.

Točka 16.

Donošenje Odluke o subvenciji veterinarskih usluga poljoprivrednim gospodarstvima s područja Općine Severin tokom 2015. godine.

Nakon glasanja izglasano je jednoglasno sa 7 „ZA“.

Točka 17.

Donošenje Odluke o sufinanciranju troškova – prijevoza učenicima srednjih škola za 2015. godinu

Nakon glasanja izglasano je jednoglasno sa 7 „ZA“.

Točka 18.

Zamolbe

Predsjednik vijeća Željko Krapec – dobili smo zamolbu od proizvođača mlijeka traže da svaka ta kućica mora imati infrastrukturu. Moraju imati tekuću vodu. Ako prestanu raditi za godinu dvije za koga se je onda ta voda uvađala?? Bedasto je da ih se odbije. Antonio Babec – htio sam samo napomenuti da je i Trojstvo isto imalo takav slučaj. Odnosno neprimliku. Oni su uspjeli to riješiti sa Komunalijama Čazma. Jedan dio im je bio napravljen kao donacija. Htio bih apelirati da se sa njima dogovori oko uvađanja a da budu neki minimalni troškovi. To je jedini punkt naše općine gdje se sabire mlijeko. Drugi su privatni. Jasmin Morosavljević – moje mišljenje i moj je prijedlog, naša je dužnost da mještanima osiguramo što bolji i lakši život. I ne bih gledao to tako crno. Ispada da sada odustajemo stvarno od svega. Moj je prijedlog da Općina uskoči, to nije neka investicija. Tu je za sada pet, možda ostane svih pet, možda ih bude sedam. Ne treba tako crno gledati da ne bude baš ni jedan.

Načelnik – ja sam njih pitao u vezi toga, oni imaju mogućnost da se priključe na dodatno brojilo. Otići ću ja pitati da se to još jedno brojilo spoji na šahtu, samo da imaju kontrolno brojilo. I da im unutra treba bojler. To je u stvari najbitnije što im sada treba.

Predsjednik vijeće predlaže da načelnik i Antonio zajedno sa komunalijama Čazma riješiti da dobiju brojilo u šahtu od veterinarske, to će biti najmanja investicija, znači samo povući jednu cijev do kućice.

Druga zamolba je od Srpske pravoslavne crkve, pošto nemamo u predviđeno u proračunu stavku koji bi im pomogla, zamolba se odbija.

Treća zamolba je za promjenu stolarije na crkvi Svetog Ivana Krstitelja – u proračunu je uvršteno 30.000,00 kuna za sakralne objekte. 90.000,00 kuna i nešto košta za cijelu crkvu izmjena stolarije kaže načelnik. Načelnik – javili smo se na natječaj u Županiju, odgovora još nema. Bio sam na razgovoru sa županom koji je rekao da bi se županijom zajedno trebali javiti na fond zaštite okoliša, da će županija financirati jedan dio, općina drugi dio. U prvom mjesecu bi trebali sjesti zajedno sa velečasnim. Sjevernu stranu ćemo na svoj račun napraviti.

Četvrta zamolba je od gospodina Kovač Steve. Antonio Babec – htio sam to riješiti sa HŽ-om, no HŽ ne prizna tu nekretninu, oni su je već odavno otpisali. Jer, nije za stanovanje. Ta nekretnina u kojoj on živi nije za stanovanje. Oni su izašli na teren, međutim oni njemu ne mogu potpisati nikakav dokument. Jer, ako potpišu dokument da on tamo stanuje, oni su odgovorni za tu zgradu i da se njemu šta desi, netko će njih tužiti. Pokušao sam na sve mile načine. Ali oni to ne smiju to napraviti. Jer, to nije nekretnina za stanovanje. Postoji i druga stvar. On ima sestru, a ta ga sestra ne će prijaviti jer gubi pravo na socijalno. Predsjednik vijeća kaže kako trebamo odgovoriti kako nemamo adekvatni prostor na koji bismo ga mogli prijaviti.

Točka 19.

Razno

Za riječ se javlja donaćelnik Stevo Fuček – meni je jako žao što su naši dragi prijatelji otišli. Marinko Mitrović – zar Orovac tamo kod doma ne zaslužuje da se stavi na bandere onakve boriće? To su me odmah napadali. Za nagodinu imam to u planu načelniče. I još bih pitao još te stalne vatrogasce, zašto kombi još nije registriran od devetog mjeseca kuda on smije. Antonio Babec – preuzeo sam ja inicijativu i budem ga odvezao da se složi i da se registrira. Problem u tome je što članovi nisu bili ažurni, njima smo dali na raspolaganje. Vatrogasna zajednica registrira oni su ga samo trebali pripremiti. Platilo sam u 9.mj. registraciju i tehnički, osiguranje oni ga do dana današnjeg nisu složili. Zašao je miš, pojeo im je cijevi, ušao je u instalacije. To je neodgovornost. I zbog toga je sada Mišo dao ostavku, jer nije mogao raditi sa ostalim ljudima. Jasmin Morosavljević – želim Vam svima čestiti uspješnu Novu godinu, i zamoliti vas da nagodinu probamo doći pribraniji, pripremljeniji na vijeće. Neka glasanja ispadaju smiješna. Imao sam jednu kritiku jedan dan, kada je išao Sveti Nikola, dijelili su se kalendari, moj savjet je pozvati sve predstavnike udruga i oni ljudi što rade Glasnik, tiče se ovog puta kako ste me naveli za upravu u kojoj ja nisam ništa. Netko se nađe uvrijeđen netko ne. Neka se povede više računa i o drugim stvarima. Ima tih komisija dosta. Antonio – to nam je dostavila NK Slavija. Ja sam samo objavio ono što su oni napisali. Baukovac Miroslav – pozdravlja sve prisutne i želi svima sve najbolje u Novoj godini. Zbog čega nisu provedeni izbori za mjesne odbore? Bila je riječ da budu zajedno sa predsjedničima. Načelnik – ne mogu se provesti sa predsjedničima, to znači da ćemo negdje u drugom mjesecu morati napraviti izbore. Marinko Mitrović – imam još jednu primjedbu na kalendar. Ja cijenim općinu Severin, ali bi trebalo biti nešta i iz sela Orovac. A i mi valjda pripadamo toj općini Severin. On je rekao da su to naše bale. A mi takve loše bale nemamo. Mislim nije to smiješno. Mislim da je to selo koje pridonosi ovoj općini. U buduće tko radi to, mogla je biti to ona sjenica, dječje igralište ... evo toliko.

Predsjednik vijeća Željko Krapec završava 10. sjednicu općinskog vijeća Općine Severin, te svima čestita sretnu Novu godinu!!

OPĆINSKO VIJEĆE OPĆINE SEVERIN

Sjednica je završila u 19:50 sati.

Zapisnik vodila: Dijana Kovačić

Predsjednik vijeća
Željko Krapec

